
 
  

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

a Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság 

 

2026. évi IV. ELEKTRONIKUS SZAVAZÁSÁRÓL 

 

 

Kiküldés időpontja: 2026. május 8. 

Szavazási határidő: 2026. május 13. 

A Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság HOMB 2020/II./4. sz. ügyrendje értelmében fontos és 

halaszthatatlan döntés szüksége esetén lehetőség van a Bizottság tagjainak elektronikus formában 

szavazni. Ennek értelmében a Bizottság titkára előkészítette a szavazáshoz szükséges összefoglaló 

anyagot és előterjesztést, melyet a Bizottság elnöke megküldött a tagok részére. A tagok e-mailben 

szavaztak, 10 tag jóváhagyta az előterjesztésben foglaltakat, melynek értelmében a Hallgatói és 

Oktatói Mobilitási Bizottság az alábbiak szerint határozott: 

I. Erasmus+ KA131 rövid távú hallgatói és munkatársi mobilitási pályázatok Blended 

Intenzív Programban való részvételre 

A 2025/26-os tanévre kiírt felhívásra beérkezett Erasmus+ rövid távú, Blended Intenzív Programban 

való részvételre befogadott hallgatói mobilitási pályázatokat (42 fő) az előterjesztés 1. sz. 

melléklete, a munkatársi mobilitási pályázatokat (2 fő) pedig a 2. sz. melléklete tartalmazza. 

A szükséges támogatási keret a 2025-ös Erasmus+ KA131 projektben rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2026.05.13./I. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

hallgató és munkatárs pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2025-ös 

projektben rendelkezésre áll. 
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II. Erasmus+ KA131 folyamatos hallgatói pályázati felhívások – aktuálisan beérkezett 

pályázatok 

A legutóbbi HOMB ülés óta a folyamatosan pályázható felhívásra beérkezett  

 Erasmus+ hosszú távú szakmai gyakorlat pályázatokat (33 fő) az előterjesztés 3. sz. 

melléklete 

 Erasmus+ szakmai gyakorlati célú rövid doktori mobilitási pályázatokat (11 fő) pedig az 

előterjesztés 4. sz. melléklete tartalmazza. Továbbá egy fő esetében (sárgával jelölve) a 

korábban jóváhagyott mobilitási időtartamot a kar jóváhagyásával 5-ről 7 napra módosítjuk. 

A HOMB 2022/II./1. sz. döntése (2022.11.04.) értelmében a befogadott hosszú távú szakmai 

gyakorlat pályázatok esetében maximálisan 5 hónap támogatható. 2 fő (1 ÁJTK és 1 PPK, a 3. sz. 

mellékletben kék színnel jelölve) beérkezett szakmai gyakorlati pályázata feltételesen támogatott, 

a fogadóhely keresése esetükben még folyamatban van. Pályázatuk abban az esetben lesz 

támogatott, ha 2026. július 31-ig a mobilitásra vonatkozóan fel tudnak mutatni fogadólevelet. 2 fő 

esetében pedig (PPK, a 3. sz. mellékletben sárga színnel jelölve) a HOMB 2026.03.06-i döntésében 

60 és 69 napra hagyta jóvá a pályázatokat, ezeknek 90 és 129 napra meghosszabbítását 

engedélyezi a kar. 

A szükséges támogatási keret a 2025-ös projektben rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2026.05.13./II. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

hallgató pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2025-ös projektben 

rendelkezésre áll. 

III. Erasmus+ KA131 esélyegyenlőségi kiegészítő támogatási pályázatok – folyamatos 

hallgatói pályázati felhívásokhoz 

Folyamatos hallgatói pályázatok esetén esélyegyenlőségi kiegészítő támogatási pályázat a mobilitási 

pályázattal egyidőben nyújtható be. A legutóbbi HOMB ülés óta a folyamatosan beérkezett 

pályázatokat az előterjesztés 5. sz. melléklete tartalmazza. Összesen 17 pályázat érkezett be, 

amelyből 4 feltételesen támogatott pályázat; 2 főnek hiánypótolnia szükséges az esélyegyenlőségi 

pályázatát, míg szintúgy 2 főnek fogadóhelyet kell találnia. 

A 17 pályázat közül: 

 a MO-on keresztül pályázott: 11 hallgató (SMT, Európán belüli) 

 nem a MO-on keresztül pályázott: 6 hallgató (BIP). 



A legtöbben (6 hallgató) a következő esélyegyenlőségi szempontot jelölték be: „rendszeres vagy 

rendkívüli szociális ösztöndíjban részesül”. 

Minden pályázó esetében a kiegészítő támogatásra vonatkozó időszakot a már jóváhagyott vagy 

jelen előterjesztésben jóváhagyásra javasolt mobilitási időszakhoz igazítottuk, lásd az 5. sz. melléklet 

N oszlopa. 

Döntés: HOMB 2026.05.13./III. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, támogatásra javasolt 

hallgató számára megítéli a kiegészítő támogatást. A szükséges támogatási keret a 2024-es, illetve 2025-

ös projektben rendelkezésre áll. 

 

IV. Erasmus+ KA131 folyamatos munkatársi mobilitási pályázatok CHARM-EU partnerek 

irányába 

A CHARM-EU partnerek közötti személyzeti képzési és oktatási mobilitások ösztönzése céljából 

folyamatosan pályázható felhívásra beérkezett munkatársi pályázatokat (11 fő) az előterjesztés 6. 

sz. melléklete tartalmazza.  

Közülük 8 fő pályázata feltételesen támogatott (a mellékletben narancsszínnel jelölve), a támogatás 

feltétele: 

 3 fő: Nincs fogadólevél, támogatás feltétele megfelelő szakmai tartalmú programra 

vonatkozó fogadólevél bemutatása. 

 5 fő: Szakmai program pontos napi óraszáma nincs megjelölve, a támogatás feltétele a 

megfelelő szakmai tartalom igazolása. 

1 fő (a mellékletben sárga színnel jelölve) pályázata adminisztratív hiba miatt maradt ki a 2026. 

március 9-i HOMB szavazásról, pályázatát ennek megfelelően támogatásra javasoljuk. 

A HOMB 2026.03.06./VII. sz. döntése alapján 2027. szeptember 30-ig elkülönített 30 fős (5 fő STA és 

25 fő STT) keretből a jelenlegi pályázatok támogatása esetén további 14 fő (1 fő STA és 13 fő STT) 

kiutazására van lehetőség. 

A szükséges támogatási keret a 2024-es Erasmus+ KA131-es projektben rendelkezésre áll. 

  



Döntés: HOMB 2026.05.13./IV. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, támogatásra javasolt 

munkatárs pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2024-es projektben 

rendelkezésre áll. 

V. Stipendium Hungaricum és Ösztöndíjprogram Keresztény Fiataloknak hallgatói 

hosszabbítási pályázatok a 2026/27/1 félévre 

A Stipendium Hungaricum (SH) és Ösztöndíjprogam Keresztény Fiataloknak (ÖKF) programban a 

2025/26 tavaszi félévben a hallgatói hosszabbítási pályázati időszak lezárult, a beérkezett pályázatok 

formai ellenőrzése megtörtént.  

2025 őszétől kezdődően jelentős szigorítások vannak életben (vö. SH Működési Szabályzat 

III.4.e. és h. pontjai), a hosszabbítást kezdők után önköltségtámogatás egyik programban se 

számolható el, függetlenül attól, hogy a hallgatók mikor nyerték el hosszabbítási 

engedélyüket (tehát ha egy hallgató korábban már elnyert hosszabbítást, csak a jelen félévben 

passzív jogviszonyú volt, ami miatt ősztől tudja megkezdeni a hosszabbított félévét, akkor ebben az 

esetben sem jár önköltségtámogatás). Az SH programban szervezési átalány, illetve a magyar 

nyelven tanulók esetén magyar nyelvi képzési átalány elszámolható. 

A támogatók (Tempus Közalapítvány, Hungary Helps Ügynökség) – figyelemmel az esélyegyenlőségi 

szempontokra is – az alábbi alapelvek betartását kérték: 

 az ösztöndíjasoknak továbbra is legyen lehetőségük kérelmezni ösztöndíjas 

jogviszonyuk meghosszabbítását, 

 amennyiben az ösztöndíjas önhibáján kívül kényszerül tanulmányai 

meghosszabbítására (például súlyos, tartós betegség, intézményi hiba stb.) és reális 

esélye van annak, hogy a hosszabbítás segítségével be tudja fejezni a tanulmányát, 

az intézmény támogassa a hosszabbítási kérvényt. 

Kiegészítés: az ÖKF program kapcsán új elem volt, hogy doktori képzési szinten is kérelmezhető 

volt hosszabbítás (ÖKF VHÚ, III.3.1.). Minthogy a doktori jogviszony az abszolutórium 

megszerzésével véget ér, ebben az esetben valójában nem hosszabbításról, hanem a disszertáció 

megírását támogató részismereti képzésen alapuló ösztöndíjas időszakról beszélünk (vö. SH 

program disszertációs ösztöndíjlehetősége). Azonban mivel az ÖKF szabályzója a hosszabbítás 

körébe sorolja a lehetőséget, amelyről ráadásul ugyanolyan intézményi jóváhagyást vár, mint az 

alap- és mesterszintű hosszabbítók esetében, ezt a kérdést is a HOMB hosszabbítási tárgykörébe 



soroltuk. Amennyiben a HHÜ jóváhagyja az intézményi kérelmet, a hallgató összesen 400.000.- forint 

ösztöndíjban részesül (az 1. hosszabbított időszak 1. hónapjában: 180.000,- Ft; az 1. hosszabbított 

időszak 2. hónapjában: 140.000,- Ft; az 1. hosszabbított időszak 3. hónapjában: 80.000,- Ft.), 

ugyanakkor a védést követően (akárcsak az SH program disszertációs ösztöndíjasai) nem részesül 

az egyszeri fokozatszerzési juttatásban.  

A kari támogatással rendelkező, érvényes hallgatói pályázatokat jelen előterjesztés 7. sz. melléklete 

tartalmazza: összesen 14 SH és 2 ÖKF pályázat. 

Minden hallgató eleget tett az elfogadott belső bírálati szempontrendszer követelményeinek. Az O 

oszlopban feltüntetett hiányzó kreditek száma néhány esetben negatív; ennek magyarázata, hogy a 

számítás a félévben felvett, de még nem teljesített krediteket is figyelembe veszi. Minden pályázati 

ciklusban előfordul, hogy a pályázó hallgatók végül a félév végén mégis oklevelet szereznek, de ezt 

a pályázás időszakában még nem látják biztosítottnak. Valamennyi támogatott pályázónak ez az első 

hosszabbítási kérelme (összesen legfeljebb két alkalommal lehet hosszabbítást igényelni). 

A döntést követően az ENPO értesíti a hallgatókat, illetve a hallgatói pályázati dokumentációt (a 

kérelmeket és ezek mellékleteit) valamint az összesítő táblázatot megküldi a TKA-nak. A végső 

támogatási döntést a partnerországok véleményét figyelembe véve ők hozzák meg, melynek 

eredményéről az Egyetemet és a hallgatókat várhatóan június második felében értesítik. 

Döntés: HOMB 2026.05.13./V. 

A HOMB támogatja a 7. számú mellékletben szereplő, formailag ellenőrzött, kari támogatást kapott 14 SH 

és 2 ÖKF hallgatói pályázatot. 

VI. Erasmus+ „20%” munkatársi mobilitások átcsoportosítása 

 

A legutóbbi pótpályázati körben (2025 őszén) az IK egyik partnerintézményéhez, az Amity 

Universityhez Erasmus+ 20%-ból (3 mobilitást) és KA171 (ICM) keretből is (4 mobilitást) hirdettünk 

meg munkatársi mobilitási lehetőséget. Előbbi csak a 2025/2026-os tanévre szólt, utóbbit a projekt 

futamidején belül tovább lehet vinni más tanévre is. Adminisztratív tévedésből az akkor beérkezett 

4 pályázatot mind a KA171-es keretre könyveltük el, a szakmai koordinátor szándéka azonban az 

volt, hogy csak 1 kerüljön ide, 3 pedig 20%-os keretből kerüljön kifizetésre, a fennmaradó helyeket 

pedig később pályázzák meg. Konzultálva a koordinátorral, tekintettel arra, hogy ez teljesen 

szabályszerű felhasználása lett volna a mobilitásoknak, javasoljuk, hogy a 2026/2027-es tanévre 

elkülönített 20%-os keret terhére a mobilitások megvalósíthatóak legyenek, a három plusz 

munkatársi mobilitás érvényes pályázat beadása esetén, elbírálható legyen a 2026/2027-es tanévre 



szóló munkatársi főpályázat keretén belül benyújtva is. A munkatársi mobilitási felhívás módosításra 

került még a főpályázati időszakban, így formálisan benyújthatóak voltak határidőig ezen pályázatok. 

A szükséges támogatási keret a 2025-ös Erasmus+ KA131-es projektben rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2026.05.13./VI. 

A HOMB támogatja a három Amity University-hez beérkezett munkatársi pályázat 2026/2027-es tanévre 

meghirdetett munkatársi főpályázat keretében belüli elbírálását. 

 

 


